

## Отчет о проведении мероприятий, посвященных Дню Победы 9 Мая, в МДОУ «Ряжский детский сад № 5»

День Победы один из самых почитаемых праздников в нашей стране. 9 МАЯ 1945 года уходит все дальше и дальше от нас, но мы по-прежнему помним, какой ценой досталась эта победа нашему народу, как любили, берегли и защищали ее наши предки, наши отцы и деды. Нельзя, чтобы наши дети забывали об этом.

Накануне празднования 77-летия Дня Победы в МДОУ «Ряжский детский сад № 5» проходили мероприятия в рамках тематической недели «День Победы». Цель: воспитание у детей дошкольного возраста нравственно-патриотических качеств и чувств гордости за свою Родину. В группе среднего и старшего возраста с детьми проводились беседы: «Памятные места нашего города», «Чтобы знали, чтобы помнили», «Что такое героизм?», «Георгиевская лента – символ Дня Победы», «Военная техника, рода войск», «Родина-мать зовет!». Дети услышали рассказы и стихи о суровых военных днях, о подвигах солдат Великой Отечественной Войны.

При помощи педагогов и родителей, в средней группе был оформлен уголок памяти «Я помню, я горжусь!», «Ваша Победа в наших сердцах».





Интересным мероприятием стало проведение праздничного утренника, посвященного Дню Победы: «Пришла весна-весна Победы».













После окончания праздничных мероприятий наши воспитанники вместе с педагогами провели экскурсию к Мемориалу «Никто не забыт, ничто не забыто». Дети почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к мемориалу.







В нашем городе Ряжске на улице Урицкого, по пути к Братскому кладбищу проживает вдова ветерана Великой Отечественной Войны Сахарова Владимира Михайловича Сахарова Раиса Филлиповна. Неоднократно вдову ветерана Раису Филлиповну мы приглашали в детский сад на празднование Дня Победы 9 Мая. По пути к Мемориалу «Никто не забыт, ничто не забыто» дети зашли поздравить Сахарову Раису Филлиповну с наступающим праздником Днем Победы. Дети подарили ей цветы, прочитали стихи, сказав много слов благодарности.

